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¿Qué cambio ha habido en tu situación fiscal-laboral?

¿Quién gestiona tus declaraciones de IRPF, IVA y Sociedades?

Consideras que las tarifas el próximo año van a:

¿Qué tipo de seguro privado  tienes?

4%

4%

2%

4%

2%

85%

Combino según el tipo de proyecto.

He pasado de autónomo a cuenta ajena.

He pasado de autónomo a sociedad limitada.

He pasado de cuenta ajena a autónomo.

He pasado de cuenta ajena a sociedad limitada.

No ha cambiado mi situación

67%

33%

Una gestoría

Yo mismo

4%

38%

48%

10%

Mejorar ostensiblemente.

Se van a mantener

Sufrir una ligera subida.

Van a empeorar ligeramente

44%

54%

15%

10%

15%

25%

Seguro de vida

Seguro de salud

Seguro de responsabilidad civil

Seguro de accidentes

Seguro de incapacidad laboral.

No dispongo de ningún seguro
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¿En qué %  ha subido o bajado tu tarifa respecto al año anterior?

¿Cuanto Cotizas al mes en la  Seguridad Social ?

62%

27%

12%

Menos de 300

Entre 301 y 1000

Mas de 1000

Crece
21%

Decrece
10%

Se mantiene
69%

69%

10% 8% 6% 4% 2% 2%

Se mantiene Entre 10% y 20% Entre -2% y -10% Entre 20% y 30% Entre 2% y 10% Igual o Mas al 30% menor al -20%
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Días laborables que no has estado asignado durante el año.
 No incluye vacaciones. Son días de desasignación forzosa. 

¿Cuántos diferentes proyectos has tenido este año?

0
79%

20
6%

30
6%

40
2%

60
6%

90
2%

1
35%

2
37%

3
10%

4
6%

5
2%

Otros
12%

3 de  4 Barómetro Anual 2018



Barómetro Anual 2018

¿Con que plataforma trabajas?

¿Con que plataforma trabajas?

Flexibilidad Laboral

77%

17%

10%

8%

Ninguna de las anteriores

Trabajo ya con HANA / S4

Trabajo con Cloud Platform

Dispongo de acceso a learning hub

10%

52%

21%

¿Tu cliente actual autoriza el trabajo en remoto
desde casa? Implica de manera ordinaria

El cliente autoriza flexibilidad de horarios: se
puede entrar más tarde o salir antes y compensar

con otro día.

En el cliente actual no hay ningún tipo de
flexibilidad laboral

No autoriza flexibilidad de 
horarios. Estos 

usuariosindican que  no 
haya ningún tipo de 

flexibilidad
60,00%

El cliente autoriza flexibilidad de horarios: se 
puede entrar más tarde o salir antes y 

compensar con otro día.
40,00% 10%

Su cliente actual 
autoriza el trabajo 
en remoto desde 
casa. Implica de 
manera ordinaria

El cliente autoriza flexibilidad de 
horarios: se puede entrar más tarde o 
salir antes y compensar con otro día.

53,19%
En el cliente actual no hay ningún tipo de 

flexibilidad laboral
23,40%

Otros
23,40%

90%
Su cliente actual 
NO autoriza el 

trabajo en remoto 
desde casa. 
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